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3aganue Nel

B NaHHBIA MOMEHT CeMBsSI COCTOUT 3 OTII@, Matepu U aodepu. Cymma et
BCEX YJICHOB CeMbH paBHa 74. 14Tk jeT Haszag oter| ObLI cTapiue Jgo4epu B 7 pas.
HecsaTs net Hazan CyMMa JIET BCEX WICHOB CeMbM paBHsUIach 45. CKOJNBKO JIeT
Marepu?

3aganue Ne2

Haiitu npenen cymmsr GeckoHeuHOro psina:
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3aganue Ne3

Bbraricnuts uHTErpa:
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3aganue Ned

Haiinwure Hanbobiee peniense ypasHeHus:
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3ananue No5

Haliute Bee Hapbl Henbx gucen (X, y), yAOBIeTBOPSIONINE YPABHEHHIO
(x® +y®)(x + y — 3) = 2xy. B otBete yKa3aTh KOJIMYECTBO TAKUX PENICHHIH.

3aganue Ne6

HaHo, 1o cos x cosy cosz = a, sinx siny sinz = b. Haiiaure
1

COS 2x - cOS 2y + cos 2y - cos 2z + cos 2x - cos 2z, ecid a4 = %,b —

3aganue Ne7

Ilnomans Tpanenuu paBHa 2, a cymma ee imarosaneii pasua 4. Haiimure
KBaJpaT BBICOTHI 3TON Tpameruu.

3ananue Ne8

B IEeUCTBUTENLHEBIX YHCIax peIInTe CUCTEMY:
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B otBete YyKasaTh YUCJIO pa3jIMYHbBIX peIIIeHI/IfI CHUCTCMBI

3aganue Ne9
Haiitu Bce 3Ha49eHUsI @ TIpY KOTOPBIX CHCTEMA:
{(x2 + D%+ (b2 +1)Y =2
a+bxy+x?y=1
Wmeer xoTs ObI 071HO pemienue s iF0GOro 3HaYeHus b.

3aganue Nel0

Yemy paBHa HaubonbIIas ILIOMIALb IPOEKIMA Ha  IUIOCKOCTH
IIpAMOYT'ONIBHOTO  TapallIeNenuiiefia co CTOpoHaMH a,b,c? B oTBere ykasarhb
KBa[paT STOHM TUIOIANH, €CIIM IapallieNenuie]] BIseTcs KyboM CO CTOPOHOM
paBHoOIA 1.



